
MESAJ URGENT DE LA DUMNEZEU TATĂL LA LORENA DIN 

28 FEBRUARIE 2024 

DESPRE ILUMINAREA CONŞTIINŢELOR, 
IUBITA MEA FIICĂ, ACEST MESAJ ESTE FOARTE IMPORTANT ȘI VREAU SĂ AJUNGĂ LA CAPĂTUL 

LUMII, ESTE UN ULTIMATUM PENTRU OMENIRE, DEOARECE ZIUA FURIEI MELE DREPTE VA VENI ȘI VA 

CĂDEA FĂRĂ RECURS PE ÎNTREGUL PĂMÂNT.  

DAR ÎNAINTE DE ASTA, VOI TRIMITE ULTIMA MEA LUCRARE DE MILOSTIVIRE FIECĂRUI POPOR, RASĂ 

ȘI NAȚIUNE ȘI VREAU SĂ-MI PREGĂTESC POPORUL PENTRU ACEST EVENIMENT AL NAȚIUNII 

UNIVERSALE,  

ACESTA ESTE ULTIMUL MESAJ PE CARE ÎL TRIMIT CA PREGĂTIRE PENTRU ILUMINAREA CONȘTIINȚEI.  

VREAU CA VOI, CA CREDINCIOȘI, SĂ FIȚI SPRIJINUL TUTUROR FRAȚILOR ȘI SURORILOR VOASTRE ÎN 

ZIUA ILUMINĂRII CONȘTIINȚEI.  

Prin urmare, vă veți pregăti să susțineți cu Brațele Mele TOATĂ OMENIREA, voi ca Stâlpi ai acestei 

Umanități și ca Apostoli ai Timpurilor Sfârșitului, îi veți susține cu Brațele Mele de Iubire pe TOȚI 

ceilalți frați ai voștri.  

AVERTISMENTUL VA VENI MAI DEVREME DECÂT ERA DE AȘTEPTAT  

căci NU POT SUSȚINE PĂCATUL și nu trebuie să pun în pericol sufletele pioase și bune care se 

prosternează zilnic înaintea Prezenței Mele spre Slavă.  

ASCULTĂ RĂMÂI CREDINCIOS,  

VOI, CA SPRIJIN AL ÎNTREGII UMANITĂȚI, VEȚI:  

VĂ ÎNDOIŢI GENUNCHII ÎN FIECARE ZI, ÎN FAŢA UNUI ISUS HRISTOS CARE A MURIT LA ORA 3 DUPĂ-

AMIAZA, TOATE LA ACEEAŞI ORĂ, DUPĂ CE V-AŢI RUGAT ROZARIUL MILOSTIVIRII DIVINE, VEŢI RUGA 

ROZARIUL SÂNGELUI PREŢIOS AL FIULUI MEU. 

ÎN URMĂTOARELE DOUĂ SĂPTĂMÂNI  

DE LUNI, 4 MARTIE  

VOR FI DOUĂ SĂPTĂMÂNI INTENSE, PENTRU CĂ VOI, CA CREDINCIOȘI, VEȚI SUSȚINE ÎNTREAGA 

OMENIRE ÎN ZIUA ILUMINĂRII CONȘTIINȚEI.  

 - ÎN ACESTE DOUĂ SĂPTĂMÂNI, VEȚI POSTI ASTFEL ÎNCÂT AVERTISMENTUL SĂ FIE ÎNDEPLINIT - DE 3 

ORI PE SĂPTĂMÂNĂ - ȘI LA 3 PM, VOI TOȚI VĂ VEȚI RUGA CA RĂMĂȘIȚĂ CREDINCIOASĂ MILOSTIVIRII 

DIVINE, ROZARIUL SÂNGELUI PREȚIOS AL FIULUI MEU, ROZARIUL A 9 CORURI ANGELICE ALE 

SFÂNTULUI MIHAIL ARHANGHELUL.  

ACEST MESAJ ESTE FOARTE IMPORTANT ŞI VREAU SĂ AJUNGĂ ÎN TOATE PĂRŢILE LUMII PENTRU CĂ 

VOI SUNTEŢI SPRIJINUL TUTUROR FRAŢILOR VOŞTRI, STÂLPII MEI, SPRIJINUL ÎNTREGULUI CER. 

UNIȚI-VĂ, DE ASEMENEA, RĂMĂȘIȚA CREDINCIOASĂ A ARMATEI MELE, ACESTE DOUĂ SĂPTĂMÂNI 

VOR FI DECISIVE ÎN ISTORIA OMENIRII, PENTRU CĂ DE LA PREGĂTIREA VOASTRĂ CA CREDINCIOȘI 

RĂMÂNE, VA DEPINDE DE CONVERTIRI ȘI DE MÂNTUIREA SUFLETELOR, AM NEVOIE DE SPRIJINUL 

VOSTRU CA RĂMĂȘIȚE CREDINCIOASE, ACEASTĂ ORĂ ESTE DECISIVĂ ÎN ISTORIA OMENIRII, AM 

NEVOIE DE VOI CA RĂZBOINICI AI MEI   

PORŢILE IADULUI VOR SĂ DUCĂ MULTE SUFLETE ÎN IAD ŞI NU VOI PERMITE ASTA!  

DE ACEEA AM NEVOIE DE TINE CA O RĂMĂŞIŢĂ CREDINCIOASĂ, TE ROG SĂ-ŢI ÎNDOI GENUNCHII ŞI 

SĂ TE ACOPERE CU O PUNGĂ, MÂNTUIREA MULTOR SUFLETE VA DEPINDE DE VOI ŞI DE ACESTE DOUĂ 

SĂPTĂMÂNI DECISIVE.  

DE ACEEA, VĂ CER SĂ LUAŢI FOARTE ÎN SERIOS ACESTE INDICAŢII PE CARE VI LE DAU ASTĂZI ŞI 

VREAU SĂ VĂ DAU ŞI FECIOARA MARIA DE GUADALUPE, PENTRU REPREZENTAREA EI APOCALIPTICĂ, 

ÎN TIMP CE ȘEFUL ȘI CĂPITANUL ACESTEIA RĂMÂNE CREDINCIOS, DE ASTĂZI, EA VĂ VA CONDUCE ȘI 

VĂ VA PREGĂTI ÎN ACESTE DOUĂ SĂPTĂMÂNI. ȘI PRIN MIJLOCIREA EI CA REGINĂ A ÎNTREGII 



UMANITĂȚI, EA NE VA AJUTA ÎN ACEST MARE EVENIMENT, SUSȚINÂNDU-VĂ ÎMPREUNĂ CU FECIOARA 

MARIA, ŞI TOŢI FRAŢII ŞI SURORILE VOASTRE ÎN ZIUA ILUMINĂRII CONŞTIINŢELOR.  

DESCHIDEȚI-VĂ SUFLETELE LA INSPIRAȚIA DUHULUI SFÂNT ȘI URMAȚI CALEA PE CARE EL O VA 

ARĂTA FIECĂRUIA DINTRE VOI ÎN FUNCȚIE DE MISIUNILE VOASTRE.  

IATĂ INSTRUCŢIUNILE MELE CU CÂTEVA ZILE ÎNAINTE DE ILUMINAREA CONŞTIINŢELOR, RESPECTAŢI-

LE ŞI PUNEŢI-LE ÎN PRACTICĂ, MÂNTUIREA MULTOR SUFLETE VA DEPINDE DE VOI, RĂMĂŞIŢA MEA 

CREDINCIOASĂ, UNIȚI-VĂ ÎNTR-O SINGURĂ INIMĂ CARE BATE LA UNISON CU INIMA PREASFINTEI 

TREIMI. 

Vă aştept să vă răsplătiţi cu mari daruri şi haruri în ziua iluminării conştiinţelor.  

EU, TATĂL TĂU, YAHWEH  

MARANATHA, FIUL MEU VINE ÎN CURÂND 

EXPLICAŢIA DATĂ DE LORENA: La primirea acestui mesaj, L-am simţit pe Dumnezeu Tatăl cu mare 

iubire faţă de întreaga omenire, a fost dulce, dar m-a întristat răspunsul mic pe care, ca rămăşiţă 

credincioasă, l-a primit de la noi, a fost chinuit şi preocupat de copiii săi şi ne-a întrebat VĂ ROG, fiţi ca 

Rămăşiţa Sa Credincioasă, sprijinul celorlalţi fraţi ai noştri, în ziua Iluminismului Conştiinţelor.  

Am simțit într-o oarecare măsură o disperare pentru răspunsul mic pe care El îl are de la noi, m-am 

simțit foarte trist să simt în inima mea sentimentul lui Dumnezeu Tatăl.  

De aceea vă cer, ca Rămăşiţă Credincioasă, să îndepliniţi sarcina pe care El ne-o încredinţează nouă 

ca Tată Iubitor, pentru ca prin rugăciunile noastre multe suflete să poată fi salvate și convertite în ziua 

Iluminismului Conștiințelor. EL SE ÎNCREDE ÎN NOI CA O RĂMĂŞIŢĂ CREDINCIOASĂ ŞI NU TREBUIE SĂ 

DEZAMĂGIM ÎNCREDEREA PE CARE O ARE ÎN NOI. Să ne unim cu o singură inimă! După cum spune El, 

să luptăm la unison cu Inima Preasfintei Treimi și să facem cu Iubire pentru Umanitate aceste 

Rugăciuni pe care El ne cere să le facem pentru Mântuirea și Convertirea Lui Suflete.  

AȘTEPTĂM CU NERĂBDARE ACESTE DOUĂ SĂPTĂMÂNI DE RUGĂCIUNE, POST ȘI PENITENȚĂ.  

Sora ta în Hristos, Lorena.  
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